



P4D 2025 – POGOSTA VPRAŠANJA IN ODGOVORI

OSNOVNI POGOJI:

1. "Na razpis se lahko prijavijo mikro, mala in srednje velika podjetja, z najmanj 5 zaposlenimi na dan objave javnega razpisa v Uradnem listu RS". Zanima me ali se za zaposlene štejejo tudi zaposleni za polovični delovni čas? Se v tem primeru upošteva le 0.5 zaposlenega ali polna enota (1 zaposlen)? Vprašanje je torej ali je podjetje primerno za prijavo v kolikor ima 3 zaposlene za polni delovni čas in 2 zaposlena za polovični delovni čas.

ODG: Kot ste ugotovili v razpisu ni opredeljena zaposlitev za polni delovni čas. Torej možnost 3 zaposlenih za polni delovni čas in 2 za polovični delovni čas je tudi mogoča.

2. Zanima nas ali se med upravičence lahko šteje tudi privaten samostojni visokošolski zavod?

ODG: Na javni razpis se lahko prijavijo sledeči gospodarski subjekti: gospodarske družbe, samostojni podjetniki posamezniki ali zadruga. Zavodi niso upravičeni do prijave na javni razpis.

3. Zanima nas, na kateri dan se preverja zapadle finančne obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja finančno upravo, ki jih pobira davčni organ (v višini 50 eurov ali več), v kolikor ponudbo oddamo v aprilu? Ali so to presečni datumi za mesec nazaj? Npr. 31.3.2025. Ali je to 30.4.2025 (v kolikor ponudbo oddamo v maju)? Ali je to na datum oddaje razpisne dokumentacije?

ODG: Gre za datum oddaje vloge.

4. V javnem razpisu P4D 2025 navajate, da se pomoč (subvencija) dodeli po pravilu de minimis. Zanima me kakšen je postopek v primeru, da z oddano vlogo zaprosimo za višjo vrednost subvencije, kot bi jo lahko po pravilu de minimis? Ali se v tem primeru vloga zavrne ali se samo vrednost subvencije zniža na dovoljeno oz. prosto vrednost, ki jo še ima podjetje?

ODG: Vloga, ki presega razpoložljiv znesek de minimis se kot neustrezna zavrne. Predlagamo, da v vlogi ustrezno prilagodite višino sofinanciranja.

PRIPRAVA IN ODDAJA VLOGE:

1. Ali v tem razpisu ni potrebno predložiti samostojnega dokumenta digitalne strategije podjetja?

ODG: Vse predvidene aktivnosti projekta digitalne transformacije predstavite v enem dokumentu, to je Akcijski načrt za izvedbo digitalne transformacije, ki mora biti pripravljen na podlagi predloge, ki jo najdete na spletni strani <https://podjetniskisklad.si/sl/razpisi> pri predmetnem razpisu. Akcijski načrt se pripravi za obdobje od 1. 10. 2024 do najkasneje 20. 2. 2026.

2. V letu 2021 smo uspešno kandidirali na razpisu za digitalizacijo. Takrat smo predložili poslovni načrt in akcijski načrt. Ali lahko tudi letos oddamo ta dva posodobljena dokumenta?

ODG: Ne! Odda se zgolj en dokument. To je Akcijski načrt za izvedbo digitalne transformacije, ki pa mora biti pripravljen na podlagi predloge, ki jo najdete na spletni strani <https://podjetniskisklad.si/sl/razpisi>. Predloga omogoča zgoščen pregled vseh potrebnih informacij za kvalitetno izvedbo in oceno projekta. Priprava dokumentov na podlagi predlog je obvezna za vse vlagatelje. Slednje velja tudi za dokument Finančna priloga.

3. Zanima nas, ali moramo že sedaj oddati prijavní obrazec oz. ali se na kakšen drugi način »prijavimo« na razpis? Je potrebna najava?

ODG: Na razpis je potrebno oddati kompletno vlogo (prijavní obrazec je le en od sestavnih delov vloge). Vsebina oddaje vloge je razvidna iz javnega razpisa, točka 10. Vsebina vloge. Vloga se odda v elektronski obliki preko e-portala: <https://eportal.podjetniskisklad.si/>. Pri razpisih Sklada ni nobenih najav. Potrebno je oddati kompletno vlogo v prijavnem roku.

4. V okviru Javnega razpisa »P4D 2025 - Spodbude za digitalno transformacijo MSP« imamo dve vprašanji, in sicer:

- za dokazilo, da vlagatelj ni v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči, na osnovi odločbe Evropske komisije, ki je prejeto državno pomoč razglasila za nezakonito in nezdržljivo s skupnim trgom Skupnosti. V razpisni dokumentaciji je navedeno, da je eno od dokazil poizvedba na MF-sektor za državne pomoči. Ali se pričakuje od vlagatelja, da pridobi tiste podatke? Če ja, ali nam lahko, lepo prosim, pošljete navodila za pridobitev podatka.
- za dokazilo, da vlagatelj za iste že povrnjene upravičene stroške in aktivnosti, ki so predmet sofinanciranja v tem razpisu, ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov (sredstev evropskega, državnega ali lokalnega proračuna) (prepoved dvojnega sofinanciranja). Ali se pričakuje od vlagatelja, da pridobi podatke od MF in MGTŠ?

ODG: Vse omenjene podatke pridobi /preveri Sklad. Upravičenec ne prilaga nobenih dodatnih dokazil. Z izjavo, ki je del prijavnega obrazca pa potrjuje, da izpolnjuje navedene pogoje.

5. Pripravljamo dokumentacijo za oddajo vloge za razpis P4D 2025. Pred kratkim se je zamenjal zakoniti zastopnik podjetja, ki pa zaradi postopkovnih predpisov v registru družb še ni zamenjan.

ODG: Vlogo mora podpisati odgovorna oseba, ki bo v trenutku oddaje vloge vpisana pri Ajpes. Sklad lahko upošteva zgolj uradne podatke Ajpes-a / Sodnega registra.

6. Ker prvič pripravljam dokumentacijo za razpis me zanima, ali vam lahko po mailu posredujem akcijski načrt, da na hitro pogledate ali vsebina zadošča ali moramo tekste še dopolniti?

ODG: Gre za javni razpis in omenjena praksa ni dovoljena / sprejemljiva.

STROŠKI, MERILA IN SODELOVANJE Z ZUNANJIM STROKOVNJAKOM:

1. Ali v vlogi predstavimo tudi druge neupravičene stroške, razen DDV?

ODG: V vlogi je potrebno predstaviti zgolj upravičene stroške in pripadajoč DDV. Slednji je sicer neupravičen do sofinanciranja, skupaj pa predstavljata skupne stroške, ki morajo presegati 200.000 EUR.

2. Načrtujemo, da bomo imeli 150.000 EUR upravičenih stroškov in 18.000 EUR DDV? Ali se lahko prijavimo na javni razpis?

ODG: V vašem primeru bi bila vloga neustrezna. Upravičeni stroški skupaj z DDV (bruto vrednost) morajo presegati 200.000 EUR. Ostali neupravičeni stroški ne povečujejo vrednost skupnih stroškov, ki mora preseči 200.000 EUR.

3. Ali moramo imeti najmanj 200.000 EUR upravičenih stroškov? Kaj se zgodi, če se ugotovi, da je en strošek neupravičen do sofinanciranja?

ODG: Upravičeni stroški skupaj z DDV (bruto vrednost) morajo presegati 200.000 EUR. Neupravičeni stroški se izločijo. Če pade vrednost skupnih stroškov pod 200.000 EUR se vloga kot neustrezna zavrne.

4. Koliko znaša subvencija, če bomo imeli 185.000 EUR upravičenih stroškov in 17.000 EUR DDV? Kaj pa če bi imeli upravičene stroške v višini 220.000 EUR?

ODG: Subvencija v vašem primeru znaša 50% od 185.000 EUR, kar je 92.500 EUR. Maksimalna subvencija znaša 100.000 EUR. V primeru da boste predvideli 225.000 EUR upravičenih stroškov (brez DDV) bo subvencija znašala 100.000 EUR.

5. Med merili za ocenjevanje vloge je pri izkušnji kupca navedeno: » Akcijski načrt vključuje osnovne ukrepe za izboljšano izkušnjo kupca (nova ali nadgrajena spletna stran,...)«. Ali to pomeni, da je strošek vzpostavitve spletne strani upravičen v okviru razpisa?

ODG: Vzpostavitev spletne strani je upravičen strošek. Ni pa upravičen strošek digitalnega marketinga (objave, videi, CGP, izvajanje akcij.....).

6. Ali med upravičene stroške šteje CNC avtomatiziran obdelovalni center?

ODG: Med upravičene stroške tega javnega razpisa ne sodijo proizvodni (obdelovalni) stroji in naprave. Upravičeni stroški so lahko roboti, 3D tiskalniki, avtomatski podajalniki, digitalizirana oprema za dodatno avtomatizacijo proizvodnih strojev in naprav. Prav tako sem ne sodijo razna orodja.

7. Kaj vse pokriva področje tehnične opremljenosti? Kupili bi namreč radi popolnoma avtomatsko žago, ki vključuje tudi podajalnega robota.

ODG: Področje tehnične opremljenosti vključuje: 1. Digitalizacija opreme in procesov (nakup in namestitvev senzorjev, komunikacijskih vmesnikov, opreme za avtomatizacijo in robotizacijo proizvodnje, vendar brez proizvodnih strojev in naprav), 2. Nakup opreme za vzpostavitev komunikacije med stroji in napravami v poslovnem in proizvodnem procesu (na primer: senzorji IoT (internet stvari), komunikacija med IoT (internet stvari) in do platforme, ...), 3. Vzpostavitev interoperabilnostnih platform znotraj podjetja.

Med upravičene stroške tega javnega razpisa ne sodijo proizvodni (obdelovalni) stroji in naprave, kamor sodi tudi žaga. Upravičen strošek v vašem primeru predstavlja podajalni robot, v kolikor gre za samostojno enoto. Obdelovani stroji in naprave ne sodijo med skupne (upravičene) stroške skladno z 9. točko besedila javnega razpisa ter poglavjem IV. besedila razpisne dokumentacije točka 5. Opredelitev aktivnosti digitalne transformacije in pričakovani rezultati.

8. Imam vprašanje glede zunanjega vodja transformacije. Ali je kaj določeno za strokovnjaka pod kaj mora biti vpisan v DIH ? Ali mora biti vpisan pod katero točno področje, da lahko opravlja to vlogo (Digitalne strategije, Digitalni marketing, Kibernetsko varnost ali Dvig kompetenc) ali pa to ni pomembno, samo da je na enem izmed seznamov DIH-a?

ODG: Javni razpis P4D 2025 od upravičencev ne zahteva sodelovanja z zunanjim strokovnjakom. Je pa le to priporočljivo. Ena od možnosti, kjer lahko najdete strokovnjake po posameznih področjih je katalog DIH ki je objavljen na spletni strani Digitalnega inovacijskega stičišča (<https://dihslovenia.si/catalog>). Izbrani strokovnjak lahko ponudi pomoč podjetju v obliki svetovanja, prenosa znanja in izkušenj, nadgradnje kompetenc, izdelave varnostnega/penetracijskega testa, skratka spodbujanja vseh aktivnosti, ki jih potrebuje podjetje, da uspešno izvede digitalno transformacijo. Vlagateljem se priporoča, da pred pripravo Akcijskega načrta, uporabijo spletni orodji za Oceno digitalne zrelosti podjetja in Oceno digitalnih kompetenc in znanj (<https://dihslovenia.si/>).

9. Nameravamo se prijaviti na razpis: Spodbude za digitalno transformacijo MSP (P4D 2025). Glede na to, da se upoštevajo dodatne točke za predložitev že izvedenega penetracijskega testa, izvajalci v katalogu DIH pa so zelo zasedeni me zanima ali lahko predložimo test od izvajalca iz tujine ki ni vpisan v katalog DIH, ter če ga boste v tem primeru upoštevali?

ODG: Skladno z besedilom razpisne dokumentacije se pri omenjenem merilu za doseg višjega števila točk upošteva test izveden s strani strokovnjaka za kibernetsko varnost, ni pa nujno obvezno, da je vpisan v katalog DIH. Komisija bo, v primeru dvoma, preverjala strokovnost izvajalcev, ki niso vpisani v katalog DIH, oziroma drug enakovreden katalog strokovnjakov.

10. Prosila bi za pojasnilo ali strošek izdelave penetracijskega testa, ki se zahteva pod točko 1.5. (Kibernetska varnost) sodi med upravičene stroške, če je le-ta nastal v predvidenem obdobju (1.10.2024-20.2.26)? Kaj pa velja za izvajalce ostalih storitev povezanih z digitalizacijo (programiranje, najem računalniške strojne in programske opreme, spletnimi stranmi)...morajo biti vpisani v DIH katalog?

ODG: Gre za upravičen strošek v sklopu javnega razpisa P4D 2025, če je nastal v obdobju upravičenosti stroškov. Za izvajanje omenjenih storitev ni potreben vpis v katalog DIH.

11. Zanima me, če lahko akcijski načrt obsega aktivnosti, ki so se zgodile pred 1/10-2024, vendar jih v prijavi označimo kot neupravičene stroške.

ODG: Akcijski načrt ne sme vključevati aktivnosti pred 1.10.2024. Tudi stroškov ne.